



农行承德分行创新金融精准扶贫产品

见14版



灵寿县打好金融扶贫组合拳

见15版



CDR 新的投资机会来了

见16版

邮储银行河北省分行

积极探索金融精准扶贫新路

商业银行存款偏离度 监管指标值调整至4%

截至一季度末,对全省建档立卡贫困户投放贷款结余1.41万笔、近24.93亿元;累放创业贷款54.3亿元,扶持创业人员7.5万人次

中国银保监会、人民银行6月8日联合发文,将商业银行月末存款偏离度监管指标值由原来的3%调整至4%...

本报讯(通讯员孙川、王莹 记者王巍)截至今年一季度末,邮储银行河北省分行对全省建档立卡贫困户投放贷款结余1.41万笔、近24.93亿元...

行成立了金融扶贫开发工作领导小组,2016年印发《中国邮政储蓄银行河北省分行金融脱贫攻坚工作实施意见》...

力平台。不断探索创业+扶贫 融资+融智相结合的金融扶贫新模式,不断加大贫困地区农民工返乡创业和农村自主创业群体的政策扶持力度...

渠道。积极探索普惠金融理念。该行着力打造线上与线下、实体与虚拟的全方位、多层次的立体服务网络...

银保监会表示,完善存款偏离度管理是规范银行吸收存款行为、督促银行强化合规经营的重要举措...

河北农信

金融活水浇灌旅游业

本报讯(刘思雯)近两年来,河北农信持续加大支持力度,以金融活水浇灌旅游业,通过加强帮扶指导的针对性,加快助推地方旅游+农业的融合发展...

以农业为基点,有效提高旅游扶贫精准度。充分发挥旅游业的拉动力、融合力及催化、集成作用...

去年成功入选中国森林氧吧的眼石村曾是兴隆县有名的贫困村,种粮是村里的唯一产业。兴隆联社根据当地实际,制定了旅游扶贫专项行动计划...

建立网格监管体系,引导银行业金融机构建立绿色信贷、绿色债券、绿色保险等绿色金融评级体系...

衡水市绿色信贷余额逾49亿元。本报讯(韩庆辉、孔菲)衡水银监分局积极贯彻落实绿色金融理念,引导辖内银行业金融机构优化信贷结构...

一周热评

防止信用违约走向恶性循环

□金言

中国人民银行近日宣布,决定适当扩大中期借贷便利(MLF)担保品范围。适逢负面信用事件多发、少部分企业举债难度加大之际,此举有利于促进信用债市场健康发展...

统计债券发行人的最新财务报告可见,去年以来企业盈利整体表现不俗,但现金流表现与盈利表现背离,现金流缺口在扩大...

究其原因,金融严监管、去杠杆进程开启,宣告以往金融体系加杠杆、信用扩张过程逆转。此前几年,在信用债市场高速扩张后,存量债务已陆续进入还债阶段...

因再融资风险引发的违约,具有预测性差、突发性强的特征,对市场影响可能更显著。一旦出现负面舆论,就可能引发企业融资环境急剧恶化...

应该说,违约是成熟信用债市场正常现象,在当前金融严监管、去杠杆形势下,也是积压风险释放过程中不可避免的阵痛...

不过,密集违约特别是无序违约值得警惕,需认真应对。若放任信用违约走向恶性循环,大面积信用违约出现,触发流动性风险甚至酿成系统性金融风险...

因此,监管部门需在必要果敢出手,切断恶性循环链条。央行此次推出的MLF担保品扩围的新政策就是其中的一项。

此次新纳入中期借贷便利担保品范围的,不低于AA级的小微企业、绿色和三农金融债券、AA+、AA级公司信用类债券、优质的小微企业贷款和绿色贷款...

一直以来,中小微企业特别是中小民企,都是融资市场的弱者,占用金融资源少,最容易被挤出,因而成为风险暴露高危群体...



衡水市绿色信贷余额逾49亿元

本报讯(韩庆辉、孔菲)衡水银监分局积极贯彻落实绿色金融理念,引导辖内银行业金融机构优化信贷结构,倾斜信贷资源,有序推进绿色金融工作...

该分局引导辖内银行业金融机构以《绿色信贷指引》《能效信贷指引》等制度为依据,制定了适合本机构的绿色信贷暂行办法,量化了绿色信贷行业、企业和项目的准入指标...

明确了企业提供环保部门批复或验收报告、污染排放达标且无环保违法行为等证明材料,配备了专人专岗跟踪反馈信贷资源使用路径。

加大对清洁能源企业、改造升级企业的金融帮扶力度。深入挖掘商业+的绿色金融发展模式,提供差异化、个性化的金融服务产品,创新推出排污权抵押贷款、低碳技术改造和设备升级的项目融资贷款等绿色金融新产品。

建立绿色清单台账,由各银行业金融机构定期收集、汇总、跟进绿色信贷项目并建立行业、客户、项目的绿色清单,由地方政府相关部门定期收集、整理环保黑名单,建立互通有无的信息共享平台...

建立网格监管体系,引导银行业金融机构建立绿色信贷、绿色债券、绿色保险等绿色金融评级体系,从政策实施、机制建设、产品创新等方面开展定量和定性评估,并按季向监管部门报送绿色信贷报表和指标完成情况。

去年底,人民银行发布了《条码支付业务规范(试行)》,同时配套印发安全技术和受理终端技术两个规范。其中,对使用静态条码和动态条码的单日累计交易金额做了不同要求。

人民银行支付结算司支付工具管理处副处长翁泉表示,移动支付实现可持续发展的三个前提是安全、便民和创新,其中安全是支付业务的首要目标。人民群众用得不放心,便民惠民就无从谈起。监管机构对待创新要造成一定损失。马国光表示,移动支付需要安全升级,跟得上效率的提升。

中国银联年初发布的移动支付安全调查报告显示,八成以上的受访者通常使用二维码扫码支付,近五成人群即使在二维码来源不明的情况下,仍会因为优惠信息扫码。一些消费者扫了李鬼二维码被钻了空子,有的扫了来路不明的二维码被植入木马病毒,还有人贪图扫码注册账户的赠品而导致个人信息被盗。中国银联支付事业部助理总经理张凉说。

工商银行网络金融部场景处处长谢翔表示,以前,银行想通过电子证书和密码器这种强认证方式把风险拦在支付前端,但安装硬件大大影响了客户的支付体验。现在,各家机构在安全方面都尽量希望做到无感,对涉案账户进行黑名单管理,加强中后台的数据分析,通过大数据发现可疑交易。

专家表示,除了设备核身、知识核身,越来越多的支付机构在积极探索生物核身,基于指纹、人脸、虹膜等多种生物识别技术验证你就是你,通过交叉验证提升身份验证的精准性。不过,在当前阶段,许多大数据风控系统仍存在一些不足。例如,数据的真实性不高,有效性有待市场验证,数据收集和使用面临合法性等。

在大数据时代,移动支付的安全离不开数据隐私保护。蚂蚁金服安全管理部门总监郑亮表示,从数据储存、数据展示到数据使用,再到数据核算,需要全链路进行保护,防止数据泄露危害消费者支付安全。

翁泉表示,新技术的应用有利于消减旧的风险,但也将带来新的风险。安全关系到百姓的钱袋子,不能有任何懈怠,市场机构要不断提升风险防控水平和能力,始终将安全放在首位。

(本报综合)

移动支付便民勿忘安全 大数据帮忙证明 你是你

财经观察

河北日报《金融周刊》热线电话 0311 67562090 河北日报金融周刊电子信箱 hbjrzk@126.com 河北日报金融周刊QQ群 112033011